

**Анализ проделанной работы по профилактике ДДТТ
за 2023-2024 учебный год**

В МБОУ «СОШ №1 с. Алхазурово им. А. Сулейманова» в целях активизации деятельности по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма проводится профилактическая работа в соответствии с планом воспитательной работы школы.

Для организации эффективной профилактической работы в данном направлении в начале учебного года был составлен план мероприятий по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма на 2023-2024 учебный год.

Вопросы предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма рассматривались на совещаниях при заместителе директора по ВР, на заседаниях МО классных руководителей.

С 01 по 15 сентября 2023 года в школе были проведены плановые профилактические мероприятия по выработке у учащихся навыков безопасного поведения на дорогах.

Проведены беседы –инструктажи о выполнении правил безопасности в транспорте, об использовании ремней безопасности, об особенностях поведения детей при переходе дороги.

Проведены классные часы и беседы с учащимися по профилактике детского дорожного травматизма по теме «Правила дорожного движения» учителями Тукаевой А.И,Гишкаевой М. Я, Эсиевой М. М, Хадисовой З.Б,Магомадовой А.Ш. Цель : выработка у учащихся навыков безопасного поведения на дорогах, профилактика ДДТТ.

В рамках Недели безопасного дорожного движения в МБОУ «СОШ №1 с. Алхазурово им. А. Сулейманова» с 18 по 26 сентября 2023 года проведены профилактические мероприятия ,направленные на повышение грамотности детей и учащихся в области обеспечения безопасности на транспорте и обеспечения безопасного движения на дорогах. Проведены с учащимися 5-10 классов классные часы и беседы темам : «Правила дорожного движения», «Дорога без опасности», «Дорожные знаки».

С учащимися 1-4 классов проведены классные часы по изучению правил уличного движения, по профилактике ДДТТ по темам «Мы – пешеходы», «Как вести себя на улице». Работа проводилась с целью выработки у детей навыков безопасного поведения на дорогах и предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма .

Создан отряд ЮИД- добровольное объединение школьников с целью активного привлечения их к организации пропаганды безопасности дорожного движения, по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.

Проведены в октябре руководителем отряда ЮИД Окуевой Х.Ш беседы-инструктажи для учащихся 1-4 классов о безопасном поведении на дороге.

Классным руководителем Джукалаевой Л.С. с учащимися 7а класса проведен 18 октября открытый классный час « У дорожных знаков нет каникул». С учащимися 4а класса проведена 19.11 беседа по теме «ПДД учиться – в жизни пригодится»

Кл руководителем Хадисовой З.Б учащимися 8б класса 14 декабря проведен открытый классный час «Знаки ДД на наших улицах и дорогах»

В период с 15 по 23.05.2024 г. проделана плановая работа по БДД и по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.

Проведена 16 мая профилактическая беседа с обучающимися по теме «Правила безопасности при движении на велосипеде по улицам. До детей доведена информация о необходимости использования средств индивидуальной и пассивной защиты.

С обучающимися проведены классные часы по теме «Безопасное поведение на дороге» с целью предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма учителями Алиевой К.Я, Гатаевой А.М., Газгериевой А.З, Адуевой Л.К, Вахидовой А.С., Эсиевой М.М. Ахмадовой М.В.

Они ознакомили детей с особенностями поведения детей при переходе дороги, подробно объяснили, почему нужно учить и знать правила дорожного движения.

Проведены родительское собрание с разъяснениями о недопустимости оставления детей на улице без присмотра взрослых, об исключении игр детей вблизи проезжей части дороги, о неукоснительном соблюдении

правил дорожного движения в РФ в части применения детских удерживающих устройств, ремней безопасности.

Родителей ознакомили с профилактической работой по предупреждению ДДТТ, дали рекомендации родителям, чтобы в период летних каникул их дети соблюдали правила безопасности на дорогах и улицах.

Учителя начальных классов еженедельно в конце учебных занятий проводят пятиминутные беседы-напоминания о соблюдении детьми Правил поведения на дорогах.

Продолжена работа по пополнению папки методических материалов по пропаганде и обучению несовершеннолетних безопасному поведению на дорогах.

Вывод:

Работа по профилактике ДДТТ и пропаганде безопасности дорожного движения ведется систематически и направлена на выработку внимательности у учащихся на улицах и дорогах.

Анализ проведенной работы позволяет сделать вывод, что работа в школе по предупреждению ДДТТ проводится педагогическим коллективом в системе.

Заместитель директора по ВР



Хазаева Х.С